

## Sicherheitsdokument für Esszimmerstuhl - Kunstlederbezug mit Metallbeinen

### Produktbeschreibung:

Das Esszimmerstuhl zeichnet sich aus durch seinen **modernen Kunstlederbezug** sowie **stabile Metallbeine**. Dieses Set ist ideal für den Einsatz im Esszimmer und bietet **inklusive Montagematerial** für eine einfache Selbstmontage.

### Sicherheitsinformationen:

#### 1. Aufbau und Installation:

- Bitte stellen Sie sicher, dass alle **Teile vor der Montage vorhanden und unbeschädigt** sind.
- Verwenden Sie das im Lieferumfang enthaltene Montagematerial; **ersetzen Sie keine Teile** eigenmächtig durch andere Komponenten.
- Achten Sie darauf, die Stühle **auf einer ebenen, stabilen Oberfläche** zu montieren.

#### 2. Belastung und Nutzung:

- Die **maximale Belastbarkeit eines jeden Stuhls beträgt 120 kg**.
- Nicht über die angegebene Gewichtskapazität belastbar – dies **kann zu Schäden** am Produkt und **Verletzungsgefahr** führen.
- **Keine plötzlichen Bewegungen** oder **ungenügende Balance** auf den Stühlen, um Sturzgefahr zu vermeiden.

#### 3. Pflege und Wartung:

- Der Kunstlederbezug sollte regelmäßig mit einem **weichen, feuchten Tuch** gereinigt werden, um **Schmutz und Staub** zu entfernen.
- Verwenden Sie keine **aggressiven Reinigungsmittel** oder **scharfe Gegenstände**, da diese den Bezug beschädigen können.
- Überprüfen Sie regelmäßig die **Schrauben und Verbindungen** auf ihre Festigkeit und ziehen Sie diese bei Bedarf nach.

#### 4. Sicherheitsvorkehrungen:

- Halten Sie die Stühle **von offenem Feuer** und **extremen Hitzequellen** fern, da der Kunstlederbezug entflammbar ist.
- Vermeiden Sie den Kontakt des Produkts mit **scharfen oder kantigen Gegenständen**, um Beschädigungen zu minimieren.

#### 5. Geeignete Umgebung:

- Die Stühle sind für den **Inneneinsatz** konzipiert; **nicht im Freien** verwenden oder lagern.
- Vermeiden Sie den Einsatz in **Feuchträumen**, da die Metallteile durch **kondensierende Feuchtigkeit** rosten können.

### Haftungsausschluss:

ML-Design übernimmt keine Haftung für **unsachgemäße Verwendung** oder

**Nichtbeachtung der Sicherheitsrichtlinien.** Im Falle jeglicher Unsicherheiten oder Schäden kontaktieren Sie bitte den Kundendienst.

Mit Berücksichtigung der oben genannten Hinweise können Sie die **Langlebigkeit und Sicherheit** Ihres Esszimmerstuhlsets sicherstellen.

## Safety document for dining chair - imitation leather upholstery with metal legs

### Product description:

The dining chair is characterized by its modern faux leather upholstery and sturdy metal legs. This set is ideal for use in the dining room and includes assembly material for easy self-assembly.

### Safety information:

#### 1. assembly and installation:

- Please ensure that all parts are present and undamaged before installation.
- Use the assembly material included in the scope of delivery; do not replace any parts with other components without authorization.
- Ensure that the chairs are assembled on a flat, stable surface.

#### 2. load and use:

- The maximum load capacity of each chair is 120 kg.
- Do not exceed the specified weight capacity - this can cause damage to the product and risk of injury.
- No sudden movements or insufficient balance on the chairs to avoid the risk of falling.

#### 3. care and maintenance:

- The artificial leather cover should be cleaned regularly with a soft, damp cloth to remove dirt and dust.
- Do not use aggressive cleaning agents or sharp objects, as these can damage the cover.
- Regularly check the screws and connections for tightness and tighten them if necessary.

#### 4. safety precautions:

- Keep the chairs away from open flames and extreme heat sources, as the artificial leather cover is flammable.
- Avoid contact of the product with sharp or angular objects to minimize damage.

#### 5. suitable environment:

- The chairs are designed for indoor use; do not use or store outdoors.
- Avoid use in damp rooms, as the metal parts can rust due to condensing moisture.

### Exclusion of liability:

ML-Design accepts no liability for improper use or non-compliance with the safety guidelines. In the event of any uncertainties or damage, please contact customer service.

By following the instructions above, you can ensure the longevity and safety of your dining chair set.

Document de sécurité pour chaise de salle à manger - revêtement en similicuir avec pieds en métal

Description du produit :

La chaise de salle à manger se distingue par son revêtement moderne en similicuir ainsi que par ses pieds métalliques stables. Cet ensemble est idéal pour une utilisation dans la salle à manger et offre du matériel de montage inclus pour un montage facile par soi-même.

Informations sur la sécurité :

1. montage et installation :

- Veuillez vous assurer que toutes les pièces sont présentes et non endommagées avant le montage.
- Utilisez le matériel de montage fourni ; ne remplacez pas les pièces par d'autres composants de votre propre chef.
- Veillez à monter les chaises sur une surface plane et stable.

2. charge et utilisation :

- La capacité de charge maximale de chaque chaise est de 120 kg.
- Ne pas charger au-delà de la capacité de poids indiquée - cela peut endommager le produit et entraîner un risque de blessure.
- Pas de mouvements brusques ou d'équilibre insuffisant sur les chaises afin d'éviter tout risque de chute.

3. entretien et maintenance :

- Le revêtement en similicuir doit être nettoyé régulièrement à l'aide d'un chiffon doux et humide afin d'éliminer la saleté et la poussière.
- N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs ou d'objets pointus, car ils pourraient endommager le revêtement.
- Vérifiez régulièrement la solidité des vis et des raccords et resserrez-les si nécessaire.

4. mesures de sécurité :

- Tenez les chaises à l'écart des flammes nues et des sources de chaleur extrêmes, car le revêtement en similicuir est inflammable.
- Évitez tout contact du produit avec des objets pointus ou anguleux afin de minimiser les dommages.

5. environnement approprié :

- Les chaises sont conçues pour une utilisation en intérieur ; ne pas les utiliser ou les stocker à l'extérieur.
- Évitez de les utiliser dans des pièces humides, car les pièces métalliques peuvent rouiller sous l'effet de l'humidité qui se condense.

Clause de non-responsabilité :

ML-Design décline toute responsabilité en cas d'utilisation inappropriée ou de non-respect

des directives de sécurité. En cas d'incertitude ou de dommage quelconque, veuillez contacter le service clientèle.

En tenant compte des conseils ci-dessus, vous pouvez assurer la longévité et la sécurité de votre ensemble de chaises de salle à manger.

Documento di sicurezza per sedia da pranzo - rivestimento in similpelle con gambe in metallo

Descrizione del prodotto:

La sedia da pranzo è caratterizzata da un moderno rivestimento in ecopelle e da robuste gambe in metallo. Questo set è ideale per la sala da pranzo e include il materiale di montaggio per un facile autoassemblaggio.

Informazioni sulla sicurezza:

1 Montaggio e installazione:

- Prima dell'installazione, accertarsi che tutti i componenti siano presenti e non danneggiati.
- Utilizzare il materiale di montaggio incluso nella fornitura; non sostituire alcun componente con altri senza autorizzazione.
- Assicurarsi che le sedie siano montate su una superficie piana e stabile.

2. carico e utilizzo:

- La portata massima di ogni sedia è di 120 kg.
- Non superare la capacità di peso specificata per non danneggiare il prodotto e rischiare lesioni.
- Evitare movimenti bruschi o un equilibrio insufficiente sulle sedie per evitare il rischio di caduta.

3. cura e manutenzione:

- Il rivestimento in pelle artificiale deve essere pulito regolarmente con un panno morbido e umido per rimuovere lo sporco e la polvere.
- Non utilizzare detergenti aggressivi o oggetti appuntiti per non danneggiare il rivestimento.
- Controllare regolarmente la tenuta delle viti e dei collegamenti e, se necessario, serrarli.

4. precauzioni di sicurezza:

- Tenere le sedie lontano da fiamme libere e fonti di calore estremo, poiché il rivestimento in pelle artificiale è infiammabile.
- Evitare il contatto del prodotto con oggetti taglienti o angolari per ridurre al minimo i danni.

5. ambiente adatto:

- Le sedie sono progettate per l'uso in interni; non utilizzare o riporre all'aperto.
- Evitare l'uso in ambienti umidi, poiché le parti metalliche possono arrugginire a causa dell'umidità di condensa.

Esclusione di responsabilità:

ML-Design non si assume alcuna responsabilità per l'uso improprio o il mancato rispetto delle norme di sicurezza. In caso di dubbi o danni, contattare il servizio clienti.

Seguendo le istruzioni di cui sopra, potrete garantire la durata e la sicurezza del vostro set di sedie da pranzo.

## Documento de seguridad para silla de comedor - tapicería de polipiel con patas de metal

### Descripción del producto:

La silla de comedor se caracteriza por su moderna tapicería de piel sintética y sus robustas patas de metal. Este conjunto es ideal para su uso en el comedor e incluye materiales de montaje para un fácil automontaje.

### Información de seguridad:

#### 1 Montaje e instalación:

- Asegúrese de que todas las piezas estén presentes y sin daños antes de la instalación.
- Utilice el material de montaje incluido en el volumen de suministro; no sustituya ninguna pieza por otros componentes sin autorización.
- Asegúrese de que las sillas se montan sobre una superficie plana y estable.

#### 2. carga y uso:

- La capacidad de carga máxima de cada silla es de 120 kg.
- No supere la capacidad de carga especificada, ya que podría dañar el producto y provocar lesiones.
- No realice movimientos bruscos ni mantenga un equilibrio insuficiente sobre las sillas para evitar el riesgo de caídas.

#### 3. cuidado y mantenimiento:

- La funda de cuero artificial debe limpiarse regularmente con un paño suave y húmedo para eliminar la suciedad y el polvo.
- No utilice productos de limpieza agresivos ni objetos afilados, ya que pueden dañar la funda.
- Compruebe regularmente el apriete de los tornillos y conexiones y apriételes si es necesario.

#### 4. precauciones de seguridad:

- Mantenga las sillas alejadas de llamas abiertas y fuentes de calor extremo, ya que la funda de cuero artificial es inflamable.
- Evite el contacto del producto con objetos afilados o angulosos para minimizar los daños.

#### 5. entorno adecuado:

- Las sillas están diseñadas para uso en interiores; no las utilice ni almacene al aire libre.
- Evite su uso en espacios húmedos, ya que las piezas metálicas pueden oxidarse debido a la condensación de humedad.

### Exclusión de responsabilidad:

ML-Design declina toda responsabilidad por el uso indebido o el incumplimiento de las directrices de seguridad. En caso de dudas o daños, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente.



Si sigue estas instrucciones, podrá garantizar la durabilidad y seguridad de su juego de sillas de comedor.

Документ за безопасност за стол за хранене - тапицерия от изкуствена кожа с метални крака

Описание на продукта:

Трапезният стол се характеризира с модерна тапицерия от изкуствена кожа и здрави метални крака. Този комплект е идеален за използване в трапезарията и включва монтажен материал за лесно самостоятелно сглобяване.

Информация за безопасност:

1 Монтаж и инсталиране:

- Моля, уверете се, че всички части са налични и не са повредени преди монтажа.
- Използвайте материалите за монтаж, включени в обхвата на доставката; не заменяйте никакви части с други компоненти без разрешение.
- Уверете се, че столовете са сглобени върху равна, стабилна повърхност.

2. зареждане и използване:

- Максималната товарносимост на всеки стол е 120 кг.
- Не превишавайте посочената товарносимост - това може да доведе до повреда на продукта и риск от нараняване.
- Не извършвайте резки движения или недостатъчно равновесие върху столовете, за да избегнете риска от падане.

3. грижи и поддръжка:

- Покритието от изкуствена кожа трябва да се почиства редовно с мека, влажна кърпа, за да се отстранят замърсяванията и прахта.
- Не използвайте агресивни почистващи препарати или остри предмети, тъй като те могат да повредят покритието.
- Редовно проверявайте винтовете и връзките за затегнатост и ги затягайте, ако е необходимо.

4. мерки за безопасност:

- Дръжте столовете далеч от открит огън и източници на висока температура, тъй като покритието от изкуствена кожа е запалимо.
- Избягвайте контакт на продукта с остри или ъглови предмети, за да намалите повредите.

5. подходяща среда:

- Столовете са предназначени за употреба на закрито; не ги използвайте и не ги съхранявайте на открито.
- Избягвайте да използвате във влажни помещения, тъй като металните части могат да ръждясат поради кондензиращата влага.

Изключване на отговорност:

ML-Design не носи отговорност за неправилна употреба или неспазване на

указанията за безопасност. В случай на каквито и да било неясноти или повреди, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти.

Като следвате горните инструкции, можете да гарантирате дълготрайността и безопасността на вашия комплект столове за хранене.

## Bezpečnostní doklad pro jídelní židli - koženkové čalounění s kovovými nohami

### Popis produktu:

Jídelní židle se vyznačuje moderním čalouněním z umělé kůže a robustními kovovými nohami. Tato sada je ideální pro použití v jídelně a obsahuje montážní materiál pro snadnou montáž svépomocí.

### Bezpečnostní informace:

#### 1 Montáž a instalace:

- Před instalací se ujistěte, že jsou všechny díly přítomny a nepoškozeny.
- Použijte montážní materiál, který je součástí dodávky; nenahrazujte žádné díly jinými součástmi bez povolení.
- Zajistěte, aby byly židle smontovány na rovném, stabilním povrchu.

#### 2. načíst a použít:

- Maximální nosnost každé židle je 120 kg.
- Nepřekračujte uvedenou nosnost - může dojít k poškození výrobku a riziku zranění.
- Na židlích neprovádějte žádné prudké pohyby nebo nedostatečné udržování rovnováhy, abyste předešli riziku pádu.

#### 3. péče a údržba:

- Potah z umělé kůže by se měl pravidelně čistit měkkým vlhkým hadříkem, aby se odstranily nečistoty a prach.
- Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky ani ostré předměty, protože by mohly potah poškodit.
- Pravidelně kontrolujte těsnost šroubů a spojů a v případě potřeby je dotáhněte.

#### 4. bezpečnostní opatření:

- Židle uchovávejte mimo dosah otevřeného ohně a extrémních zdrojů tepla, protože potah z umělé kůže je hořlavý.
- Zabraňte kontaktu výrobku s ostrými nebo hranatými předměty, abyste minimalizovali jeho poškození.

#### 5. vhodné prostředí:

- Židle jsou určeny pro použití v interiéru, nepoužívejte je ani neskladujte venku.
- Nepoužívejte je ve vlhkých místnostech, protože kovové části mohou vlivem kondenzující vlhkosti zrezivět.

### Vyloučení odpovědnosti:

ML-Design nenesé žádnou odpovědnost za nesprávné použití nebo nedodržení bezpečnostních pokynů. V případě jakýchkoli nejasností nebo poškození kontaktujte zákaznický servis.

Dodržováním výše uvedených pokynů zajistíte dlouhou životnost a bezpečnost své jídelní židle.



## Sikkerhedsdokument til spisebordsstol - polstring i imiteret læder med metalben

### Produktbeskrivelse:

Spisebordsstolen er kendetegnet ved sit moderne kunstlæderbetræk og robuste metalben. Sættet er ideelt til brug i spisestuen og indeholder materialer til nem selvmontering.

### Oplysninger om sikkerhed:

#### 1 Montering og installation:

- Sørg for, at alle dele er til stede og ubeskadigede før installation.
- Brug det monteringsmateriale, der er inkluderet i leveringen; udskift ikke nogen dele med andre komponenter uden tilladelse.
- Sørg for, at stolene samles på en flad, stabil overflade.

#### 2. Belastning og brug:

- Den maksimale belastningskapacitet for hver stol er 120 kg.
- Overskrid ikke den angivne vægtpacitet - det kan medføre skader på produktet og risiko for personskade.
- Ingen pludselige bevægelser eller utilstrækkelig balance på stolene for at undgå risikoen for at falde.

#### 3. Pleje og vedligeholdelse:

- Kunstlæderbetrækket skal rengøres regelmæssigt med en blød, fugtig klud for at fjerne snavs og støv.
- Brug ikke aggressive rengøringsmidler eller skarpe genstande, da de kan beskadige betrækket.
- Kontrollér jævnligt, at skruer og forbindelser sidder godt fast, og stram dem om nødvendigt.

#### 4. Sikkerhedsforanstaltninger:

- Hold stolene væk fra åben ild og ekstreme varmekilder, da kunstlæderbetrækket er brandfarligt.
- Undgå at produktet kommer i kontakt med skarpe eller kantede genstande for at minimere skader.

#### 5. Passende miljø:

- Stolene er designet til indendørs brug; må ikke bruges eller opbevares udendørs.
- Undgå brug i fugtige rum, da metaldele kan ruste på grund af kondenserende fugt.

### Udelukkelse af ansvar:

ML-Design påtager sig intet ansvar for ukorrekt brug eller manglende overholdelse af sikkerhedsanvisningerne. I tilfælde af usikkerhed eller skader bedes du kontakte kundeservice.

Ved at følge instruktionerne ovenfor kan du sikre holdbarheden og sikkerheden af dit spisestolesæt.



## Turvallisuusasiakirja ruokapöytätuolille - keinoahkaverhoilu ja metallijalat

### Tuotteen kuvaus:

Ruokailutuolille on ominaista sen moderni keinoahkaverhoilu ja tukevat metallijalat. Tämä setti sopii erinomaisesti ruokasaliin, ja se sisältää kokoonpanomateriaalit helppoa itse kokoamista varten.

### Turvallisuustiedot:

#### 1 Kokoonpano ja asennus:

- Varmista ennen asennusta, että kaikki osat ovat kunnossa ja ehjiä.
- Käytä toimitukseen sisältyvää kokoonpanomateriaalia; älä vaihda mitään osia muihin osiin ilman lupaa.
- Varmista, että tuolit kootaan tasaiselle, vakaalle alustalle.

#### 2. lataa ja käytä:

- Kunkin tuolin enimmäiskantavuus on 120 kg.
- Älä ylitä määritettyä painokapasiteettia - tämä voi aiheuttaa tuotteen vaurioitumisen ja loukkaantumisvaaran.
- Älä tee äkillisiä liikkeitä tai riittämätöntä tasapainoilua tuoleilla kaatumisvaaran välttämiseksi.

#### 3. hoito ja ylläpito:

- Keinoahkaverhoilu on puhdistettava säännöllisesti pehmeällä, kostealla liinalla lian ja pölyn poistamiseksi.
- Älä käytä aggressiivisia puhdistusaineita tai teräviä esineitä, sillä ne voivat vahingoittaa päällystä.
- Tarkista säännöllisesti ruuvien ja liitännöiden kireys ja kiristä ne tarvittaessa.

#### 4. turvatoimet:

- Pidä tuolit kaukana avotulesta ja äärimmäisistä lämmönlähteistä, sillä keinoahkaverhoilu on syttyvä.
- Vältä tuotteen kosketusta teräviin tai kulmikkaisiin esineisiin vaurioiden minimoimiseksi.

#### 5. sopiva ympäristö:

- Älä käytä tai säilytä ulkona.
- Vältä käyttöä kosteissa tiloissa, sillä metalliosat voivat ruostua tiivistyvän kosteuden vuoksi.

### Vastuun poissulkeminen:

ML-Design ei ota vastuuta virheellisestä käytöstä tai turvallisuusohjeiden noudattamatta jättämisestä. Epäselvyyksien tai vahinkojen sattuessa ota yhteyttä asiakaspalveluun.

Noudattamalla edellä mainittuja ohjeita voit varmistaa ruokailutuolisarjasi pitkäikäisyyden ja turvallisuuden.





Έγγραφο ασφαλείας για καρέκλα τραπεζαρίας - δερμάτινη ταπετσαρία με μεταλλικά πόδια

Περιγραφή προϊόντος:

Η καρέκλα τραπεζαρίας χαρακτηρίζεται από τη μοντέρνα ταπετσαρία από ψεύτικο δέρμα και τα στιβαρά μεταλλικά πόδια. Αυτό το σετ είναι ιδανικό για χρήση στην τραπεζαρία και περιλαμβάνει υλικά συναρμολόγησης για εύκολη αυτοσυναρμολόγηση.

Πληροφορίες για την ασφάλεια:

1 Συναρμολόγηση και εγκατάσταση:

- Βεβαιωθείτε ότι όλα τα μέρη είναι παρόντα και άθικτα πριν από την εγκατάσταση.
- Χρησιμοποιήστε το υλικό συναρμολόγησης που περιλαμβάνεται στο αντικείμενο της παράδοσης- μην αντικαταστήσετε κανένα εξάρτημα με άλλα εξαρτήματα χωρίς άδεια.
- Βεβαιωθείτε ότι οι καρέκλες συναρμολογούνται σε επίπεδη, σταθερή επιφάνεια.

2. φόρτωση και χρήση:

- Η μέγιστη χωρητικότητα φορτίου κάθε καρέκλας είναι 120 kg.
- Μην υπερβαίνετε την καθορισμένη χωρητικότητα βάρους - αυτό μπορεί να προκαλέσει ζημιά στο προϊόν και κίνδυνο τραυματισμού.
- Μην κάνετε απότομες κινήσεις ή ανεπαρκή ισορροπία στις καρέκλες για να αποφύγετε τον κίνδυνο πτώσης.

3. φροντίδα και συντήρηση:

- Το κάλυμμα από τεχνητό δέρμα θα πρέπει να καθαρίζεται τακτικά με ένα μαλακό, υγρό πανί για να απομακρύνεται η βρωμιά και η σκόνη.
- Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά καθαριστικά μέσα ή αιχμηρά αντικείμενα, καθώς αυτά μπορεί να προκαλέσουν ζημιά στο κάλυμμα.
- Ελέγχετε τακτικά τις βίδες και τις συνδέσεις για τη στεγανότητά τους και σφίξτε τις αν χρειάζεται.

4. προφυλάξεις ασφαλείας:

- Το κάλυμμα από τεχνητό δέρμα είναι εύφλεκτο.
- Αποφύγετε την επαφή του προϊόντος με αιχμηρά ή γωνιώδη αντικείμενα για να ελαχιστοποιήσετε τις ζημιές.

5. κατάλληλο περιβάλλον:

- Μην χρησιμοποιείτε ή αποθηκεύετε σε εξωτερικούς χώρους.
- Αποφύγετε τη χρήση σε χώρους με υγρασία, καθώς τα μεταλλικά μέρη μπορεί να σκουριάσουν λόγω της συμπίκνωσης της υγρασίας.

Αποκλεισμός ευθύνης:

ML-Design δεν φέρει καμία ευθύνη για κακή χρήση ή μη συμμόρφωση με τις οδηγίες ασφαλείας. Σε περίπτωση οποιασδήποτε αβεβαιότητας ή βλάβης, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών.

Ακολουθώντας τις παραπάνω οδηγίες, μπορείτε να εξασφαλίσετε τη μακροζωία και την ασφάλεια του σετ καρεκλών τραπεζαρίας σας.

## Biztonsági dokumentum étkezőszékhez - műbőr kárpitozás fém lábakkal

### Termékleírás: A termék leírása:

Az étkezőszéket modern műbőr kárpitozás és stabil fémlábak jellemzik. Ez a szett ideális az étkezőben való használatra, és tartalmazza az összeszerelési anyagokat a könnyű önszereléshez.

### Biztonsági információk:

#### 1 Összeszerelés és telepítés:

- Kérjük, szerelés előtt győződjön meg arról, hogy minden alkatrész megvan és sértetlen.
- Használja a szállítási terjedelemben található összeszerelési anyagot; ne cseréljen ki semmilyen alkatrészt más alkatrészekre engedély nélkül.
- Ügyeljen arra, hogy a székeket sík, stabil felületen szerelje össze.

#### 2. betöltés és használat:

- Az egyes székek maximális terhelhetősége 120 kg.
- Ne lépje túl a megadott teherbírást - ez a termék károsodását és sérülésveszélyt okozhat.
- A leesés veszélyének elkerülése érdekében ne végezzen hirtelen mozdulatokat, és ne egyensúlyozzon elégtelenül a székeken.

#### 3. gondozás és karbantartás:

- A műbőr borítást rendszeresen tisztítani kell puha, nedves ruhával a szennyeződések és a por eltávolítása érdekében.
- Ne használjon agresszív tisztítószeret vagy éles tárgyakat, mert ezek károsíthatják a borítást.
- Rendszeresen ellenőrizze a csavarok és a csatlakozások szorosságát, és szükség esetén húzza meg őket.

#### 4. biztonsági óvintézkedések:

- Tartsa a székeket nyílt lángtól és extrém hőforrásoktól távol, mivel a műbőr huzat gyúlékony.
- A sérülések minimalizálása érdekében kerülje a termék érintkezését éles vagy szögletes tárgyakkal.

#### 5. megfelelő környezet:

- A székeket beltéri használatra tervezték; ne használja vagy tárolja kültéren.
- Kerülje a nedves helyiségekben való használatot, mivel a fém alkatrészek a kondenzálódó nedvesség miatt rozsdásodhatnak.

### A felelősség kizárása:

Az ML-Design nem vállal felelősséget a nem rendeltetésszerű használatért vagy a biztonsági előírások be nem tartásáért. Bármilyen bizonytalanság vagy kár esetén kérjük, forduljon az ügyfélszolgálathoz.

A fenti utasítások betartásával biztosíthatja étkezőszékkészletének tartósságát és biztonságát.

## Veiligheidsdocument voor eetkamerstoel - bekleding van kunstleer met metalen poten

### Productbeschrijving:

De eetkamerstoel wordt gekenmerkt door zijn moderne kunstlederen bekleding en stevige metalen poten. Deze set is ideaal voor gebruik in de eetkamer en bevat montage materiaal voor eenvoudige zelfmontage.

### Veiligheidsinformatie:

#### 1 Montage en installatie:

- Controleer voor de installatie of alle onderdelen aanwezig en onbeschadigd zijn.
- Gebruik het montage materiaal dat wordt meegeleverd; vervang geen onderdelen door andere zonder toestemming.
- Zorg ervoor dat de stoelen op een vlakke, stabiele ondergrond worden gemonteerd.

#### 2. belasting en gebruik:

- Het maximale draagvermogen van elke stoel is 120 kg.
- Overschrijd de aangegeven belastbaarheid niet - dit kan schade aan het product en risico op letsel veroorzaken.
- Geen plotselinge bewegingen of onvoldoende evenwicht op de stoelen om het risico van vallen te voorkomen.

#### 3. verzorging en onderhoud:

- De kunstlederen bekleding moet regelmatig worden gereinigd met een zachte, vochtige doek om vuil en stof te verwijderen.
- Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen of scherpe voorwerpen, want deze kunnen de hoes beschadigen.
- Controleer regelmatig of de schroeven en verbindingen goed vastzitten en draai ze indien nodig vaster aan.

#### 4. veiligheidsmaatregelen:

- Houd de stoelen uit de buurt van open vuur en extreme warmtebronnen, aangezien de kunstlederen bekleding brandbaar is.
- Vermijd contact van het product met scherpe of hoekige voorwerpen om schade te minimaliseren.

#### 5. geschikte omgeving:

- De stoelen zijn ontworpen voor gebruik binnenshuis; gebruik of bewaar ze niet buitenshuis.
- Vermijd gebruik in vochtige ruimtes, omdat de metalen onderdelen kunnen roesten door condenserend vocht.

### Uitsluiting van aansprakelijkheid:

ML-Design aanvaardt geen aansprakelijkheid voor onjuist gebruik of het niet naleven van de veiligheidsrichtlijnen. Neem in geval van onduidelijkheden of schade contact op met de klantenservice.

Door de bovenstaande instructies te volgen, kun je de levensduur en veiligheid van je eetstoelenset garanderen.

Dokument bezpieczeństwa dla krzesła do jadalni - tapicerka z imitacji skóry z metalowymi nogami

Opis produktu:

Krzesło do jadalni charakteryzuje się nowoczesną tapicerką ze sztucznej skóry i solidnymi metalowymi nogami. Zestaw ten jest idealny do użytku w jadalni i zawiera materiały montażowe ułatwiające samodzielny montaż.

Informacje dotyczące bezpieczeństwa:

1 Montaż i instalacja:

- Przed montażem należy upewnić się, że wszystkie części są obecne i nieuszkodzone.
- Należy użyć materiałów montażowych wchodzących w zakres dostawy; nie wolno zastępować żadnych części innymi komponentami bez upoważnienia.
- Krzesła należy montować na płaskiej, stabilnej powierzchni.

2. obciążenie i użytkowanie:

- Maksymalne obciążenie każdego fotela wynosi 120 kg.
- Nie należy przekraczać podanej nośności - może to spowodować uszkodzenie produktu i ryzyko obrażeń.
- Aby uniknąć ryzyka upadku, nie należy wykonywać gwałtownych ruchów ani utrzymywać niewystarczającej równowagi na krzesłach.

3. pielęgnacja i konserwacja:

- Pokrowiec ze sztucznej skóry należy regularnie czyścić miękką, wilgotną ściereczką w celu usunięcia brudu i kurzu.
- Nie należy używać agresywnych środków czyszczących ani ostrych przedmiotów, ponieważ mogą one uszkodzić pokrywę.
- Należy regularnie sprawdzać dokręcenie śrub i połączeń i w razie potrzeby je dokręcać.

4. środki ostrożności:

- Krzesła należy trzymać z dala od otwartego ognia i ekstremalnych źródeł ciepła, ponieważ pokrycie ze sztucznej skóry jest łatwopalne.
- Należy unikać kontaktu produktu z ostrymi lub kanciastymi przedmiotami, aby zminimalizować uszkodzenia.

5. odpowiednie środowisko:

- Krzesła są przeznaczone do użytku wewnątrz pomieszczeń; nie należy ich używać ani przechowywać na zewnątrz.
- Unikaj używania w wilgotnych pomieszczeniach, ponieważ metalowe części mogą rdzewieć z powodu skraplającej się wilgoci.

Wyłączenie odpowiedzialności:

ML-Design nie ponosi odpowiedzialności za niewłaściwe użytkowanie lub nieprzestrzeganie wytycznych dotyczących bezpieczeństwa. W przypadku jakichkolwiek wątpliwości lub uszkodzeń prosimy o kontakt z działem obsługi klienta.



Postępując zgodnie z powyższymi instrukcjami, można zapewnić długowieczność i bezpieczeństwo zestawu krzeseł do jadalni.

Documento de segurança para cadeira de jantar - estofos em imitação de pele com pernas de metal

Descrição do produto:

A cadeira de jantar caracteriza-se pelo seu moderno estofos em pele sintética e pelas robustas pernas em metal. Este conjunto é ideal para ser utilizado na sala de jantar e inclui material de montagem para uma fácil auto-montagem.

Informações de segurança:

1 Montagem e instalação:

- Antes da instalação, certifique-se de que todas as peças estão presentes e não estão danificadas.
- Utilize o material de montagem incluído no volume de fornecimento; não substitua quaisquer peças por outros componentes sem autorização.
- Assegurar que as cadeiras são montadas numa superfície plana e estável.

2. Carga e utilização:

- A capacidade máxima de carga de cada cadeira é de 120 kg.
- Não exceda a capacidade de peso especificada - tal pode causar danos no produto e risco de ferimentos.
- Não efetuar movimentos bruscos nem equilíbrio insuficiente sobre as cadeiras para evitar o risco de queda.

3. Cuidados e manutenção:

- A capa de couro artificial deve ser limpa regularmente com um pano macio e húmido para remover a sujidade e o pó.
- Não utilize produtos de limpeza agressivos nem objectos afiados, pois estes podem danificar o revestimento.
- Verificar regularmente o aperto dos parafusos e das ligações e, se necessário, apertá-los.

4. Precauções de segurança:

- Manter as cadeiras afastadas de chamas abertas e fontes de calor extremas, uma vez que o revestimento em pele artificial é inflamável.
- Evitar o contacto do produto com objectos afiados ou angulares para minimizar os danos.

5. Ambiente adequado:

- As cadeiras foram concebidas para utilização no interior; não utilizar nem guardar no exterior.
- Evitar a utilização em locais húmidos, uma vez que as peças metálicas podem enferrujar devido à humidade de condensação.

Exclusão de responsabilidade:

A ML-Design não se responsabiliza pela utilização incorrecta ou pelo incumprimento das normas de segurança. Em caso de dúvidas ou danos, contacte o serviço de apoio ao cliente.

Se seguir as instruções acima, pode garantir a longevidade e a segurança do seu conjunto de cadeiras de jantar.

Document de siguranță pentru scaun de masă - tapițerie din imitație de piele cu picioare metalice

Descrierea produsului:

Scaunul de dining este caracterizat de tapițeria modernă din piele artificială și picioarele metalice robuste. Acest set este ideal pentru utilizarea în sala de mese și include materiale de asamblare pentru o autoasamblare ușoară.

Informații privind siguranța:

1. Asamblare și instalare:

- Vă rugăm să vă asigurați că toate piesele sunt prezente și neavariate înainte de instalare.
- Utilizați materialul de asamblare inclus în pachetul de livrare; nu înlocuiți nicio piesă cu alte componente fără autorizație.
- Asigurați-vă că scaunele sunt asamblate pe o suprafață plană, stabilă.

2. Încărcare și utilizare:

- Capacitatea maximă de încărcare a fiecărui scaun este de 120 kg.
- Nu depășiți capacitatea de greutate specificată - acest lucru poate cauza deteriorarea produsului și riscul de rănire.
- Fără mișcări bruște sau echilibru insuficient pe scaune pentru a evita riscul de cădere.

3. Îngrijire și întreținere:

- Husa din piele artificială trebuie curățată în mod regulat cu o cârpă moale și umedă pentru a îndepărta murdăria și praful.
- Nu utilizați agenți de curățare agresivi sau obiecte ascuțite, deoarece acestea pot deteriora capacul.
- Verificați periodic dacă șuruburile și conexiunile sunt strânse și strângeți-le dacă este necesar.

4. Precauții de siguranță:

- Țineți scaunele departe de flăcări deschise și surse de căldură extreme, deoarece învelișul din piele artificială este inflamabil.
- Evitați contactul produsului cu obiecte ascuțite sau unghiulare pentru a minimiza deteriorarea.

5. mediu adecvat:

- Scaunele sunt concepute pentru utilizare în interior; nu le utilizați sau depozitați în exterior.
- Evitați utilizarea în încăperi umede, deoarece piesele metalice pot rugini din cauza condensării umidității.

Excluderea răspunderii:

ML-Design nu acceptă nicio răspundere pentru utilizarea necorespunzătoare sau nerespectarea instrucțiunilor de siguranță. În cazul oricăror incertitudini sau daune, vă rugăm să contactați serviciul clienți.

Urmând instrucțiunile de mai sus, puteți asigura longevitatea și siguranța setului dvs. de scaune de sufragerie.

## Säkerhetsdokument för matstol - klädd i läderimitation med metallben

### Produktbeskrivning:

Matstolen kännetecknas av sin moderna klädsel i konstläder och sina robusta metallben. Denna uppsättning är idealisk för användning i matsalen och inkluderar monteringsmaterial för enkel självmontering.

### Säkerhetsinformation:

#### 1 Montering och installation:

- Se till att alla delar finns på plats och är oskadade före monteringen.
- Använd det monteringsmaterial som ingår i leveransen; byt inte ut några delar mot andra komponenter utan tillstånd.
- Se till att stolarna monteras på ett plant och stabilt underlag.

#### 2. Belastning och användning:

- Den maximala lastkapaciteten för varje stol är 120 kg.
- Överskrid inte den angivna viktkapaciteten - detta kan leda till skador på produkten och risk för personskador.
- Inga plötsliga rörelser eller otillräcklig balans på stolarna för att undvika fallrisk.

#### 3. Skötsel och underhåll:

- Konstläderöverdraget bör rengöras regelbundet med en mjuk, fuktig trasa för att avlägsna smuts och damm.
- Använd inte aggressiva rengöringsmedel eller vassa föremål, eftersom dessa kan skada överdraget.
- Kontrollera regelbundet att skruvar och anslutningar är ordentligt åtdragna och dra åt dem vid behov.

#### 4. Säkerhetsåtgärder:

- Håll stolarna borta från öppen eld och extrema värmekällor, eftersom konstläderöverdraget är brandfarligt.
- Undvik att produkten kommer i kontakt med vassa eller kantiga föremål för att minimera skador.

#### 5. lämplig miljö:

- Stolarna är avsedda för inomhusbruk; använd eller förvara dem inte utomhus.
- Undvik användning i fuktiga rum, eftersom metalldelarna kan rosta på grund av kondenserande fukt.

### Ansvarsfriskrivning:

ML-Design tar inget ansvar för felaktig användning eller bristande efterlevnad av säkerhetsföreskrifterna. Vid eventuella oklarheter eller skador, vänligen kontakta kundtjänst.

Genom att följa anvisningarna ovan kan du säkerställa att din matstolssats håller länge och är säker.

## Bezpečnostný dokument pre jedálenskú stoličku - koženkové čalúnenie s kovovými nohami

### Popis produktu:

Jedálenská stolička sa vyznačuje moderným čalúnením z umelej kože a robustnými kovovými nohami. Táto súprava je ideálna na použitie v jedálni a obsahuje montážny materiál na jednoduchú vlastnú montáž.

### Bezpečnostné informácie:

#### 1 Montáž a inštalácia:

- Pred montážou sa uistite, že sú všetky diely prítomné a nepoškodené.
- Používajte montážny materiál, ktorý je súčasťou dodávky; žiadne diely nenahrádzajte inými komponentmi bez oprávnenia.
- Uistite sa, že stoličky sú zmontované na rovnom, stabilnom povrchu.

#### 2. načítať a používať:

- Maximálna nosnosť každej stoličky je 120 kg.
- Neprekračujte uvedenú nosnosť - môže to spôsobiť poškodenie výrobku a riziko zranenia.
- Na stoličkách nevykonávajte žiadne prudké pohyby alebo nedostatočne udržiavajte rovnováhu, aby ste predišli riziku pádu.

#### 3. starostlivosť a údržba:

- Poťah z umelej kože by sa mal pravidelne čistiť mäkkou vlhkou handričkou, aby sa odstránili nečistoty a prach.
- Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky ani ostré predmety, pretože môžu poťah poškodiť.
- Pravidelne kontrolujte tesnosť skrutiek a spojov a v prípade potreby ich dotiahnite.

#### 4. bezpečnostné opatrenia:

- Kreslá uchovávajte mimo dosahu otvoreného ohňa a extrémnych zdrojov tepla, pretože poťah z umelej kože je horľavý.
- Zabráňte kontaktu výrobku s ostrými alebo hranatými predmetmi, aby sa minimalizovalo jeho poškodenie.

#### 5. vhodné prostredie:

- Stoličky sú určené na použitie v interiéri; nepoužívajte ich ani neskladujte vonku.
- Nepoužívajte vo vlhkých miestnostiach, pretože kovové časti môžu v dôsledku kondenzujúcej vlhkosti hrdzavieť.

### Vylúčenie zodpovednosti:

ML-Design nenesie žiadnu zodpovednosť za nesprávne používanie alebo nedodržiavanie bezpečnostných pokynov. V prípade akýchkoľvek nejasností alebo poškodenia kontaktujte zákaznícky servis.



Dodržiavaním vyššie uvedených pokynov môžete zabezpečiť trvanlivosť a bezpečnosť svojej súpravy jedálenských stoličiek.